

КОНТРОЛЕН ПОСТ 27XII.70
НА «РАБОТНИЧЕСКО ДЕЛО»

Ограбва се златото на „Златните пясъци“

ВАРНА, 26 декември (Кор на „Работническо дело“). По златистия пясък на „Златните пясъци“ няма и следа от човешки стъпки. В комплекса сега пренарват своя отпих малко туристи. Те предпочитат да се разхождат по централния мост и оттам да се любоват на волната игра на вълните. Във вътрешността на комплекса е много тихо. Но непосредствено до брега пред хотел „Акациите“ тишината се нарушава от ударите на чукове и гласове на десетки хора. Близко до центъра на световноизвестния курорт се изгражда голяма сграда на площ от 2000 кв. м. И то сред самия пясък. Ръководителят на обекта Димо Паличоров заяви:

— Проектът е утвърден от Комитета по туризма при Министерския съвет. Ние изграждаме комплекс от съблекални, два магазина, павилион за продажба на вестници и списания, бюфет с кухненска уредба. Масите за посетителите ще бъдат разположени до морето.

Опазването на пясъчната ивица по Черноморието е проблем, с който многократно са се занимавали окръжният и градският народен съвет. Въпреки това заграбването на пясъчната ивица продължава. Помолен да наже становището си по този повод, председателят на градския народен съвет Атанас Николов подчерта:

— Аз съм върл противник на подобно строител-

ство и за конкретния случай предупредих служителите от отдел „Архитектура и благоустройство“ при съвета да не дават съгласието си. Излязох обаче в отпуски и...

На въпроса, защо е дадено съгласие за изграждането на този обект, заместник-председателят на градския народен съвет Нягол Петков, който отговаря за отдел „Архитектура и благоустройство“, заяви, че всеки плаж трябва да има съблекални. Естествено, съблекални са необходими, но кому са нужни магазини, павилиони за вестници и списания, бюфети с кухненски уредби на самия плаж? Нима този проект не можеше да бъде осъществен на друго подходящо място или да се предвиди леко сглобяемо строителство само за съблекални?

Така благодарение на разогласията в градския народен съвет това с нищо неоправдано ограбване златото на „Златните пясъци“ е узаконен фант. Разбира се, все още бедата е поправима. Спечеленият авторитет на известния международен курорт изисква да се прекрати по-нататъшното изграждане на обекти на това място. Не бива в никой случай да се засяга пясъчната ивица край брега. Градският народен съвет във Варна, който е стопанин на своята територия, трябва незабавно да се намеси.